

ERRATUM

Erratum à « Burnout et victimisations : effets des agressions des personnes détenues envers les personnels de surveillance » [L'Encéphale 2011;37(4):284-92]

Erratum to 'Burnout and victimisation: Impact of inmates' aggression towards prison guards' [L'Encéphale 2011;37(4):284-92]

A.H. Boudoukha^{a,*}, M. Hautekeete^b, S. Abdellaoui^c, W. Groux^d, D. Garay^e

^a EA 3259, UFR de psychologie, laboratoire de psychologie « éducation, cognition & développement », université de Nantes, chemin de la Censive-du-Tertre, BP 811227, Nantes cedex 3, France

^b UdL3 PSITEC EA 4072, université Lille—Nord-de-France, 59653 Villeneuve d'Ascq, France

^c Laboratoire PPS Paris 8, université de Rouen, 93526 Saint-Denis, France

^d Cabinet libéral, 62400 Béthune, France

^e Direction interrégionale des services pénitentiaires, 59000 Lille, France

Une erreur s'est produite dans l'orthographe du nom d'un auteur. Il fallait lire S. Abdellaoui et non pas « S. Abdelaoui » (cf. liste des auteurs en haut de page). Nous publions ci-dessous la liste des auteurs telle qu'elle aurait dû être publiée.

A.H. Boudoukha, M. Hautekeete, S. Abdellaoui, W. Groux, D. Garay

Nous prions l'auteur et les lecteurs de bien vouloir nous excuser.

DOI de l'article original : [10.1016/j.encep.2010.08.006](https://doi.org/10.1016/j.encep.2010.08.006).

* Auteur correspondant.

Adresse e-mail : abdel-halim.boudoukha@univ-nantes.fr (A.H. Boudoukha).